
VZHŮRU DO OBLAK, JDE SE ZNOVU LÉTAT !!!

OPEN SKIES FOR HANDICAPPED 2010

Dne 26. června 2010 proběhne na letišti Hradec Králové již třetí ročník akce "OPEN SKIES 
FOR HANDICAPPED", která je určena primárně pro naše handicapované spoluobčany.
Smyslem  této  akce  je  umožnit  nevšední  zážitek  z  létání  našim  handicapovaným 
spoluobčanům.
V průběhu  předchozích  dvou ročníků  jsme  zabezpečili  vyhlídkové  lety  pro  celkem 1210 
postižených spoluobčanů. Vzhledem k úspěchu uvedené akce jsme se rozhodli ji uspořádat i 
letos.
Zájemci z organizací pro postižené, z léčeben, ústavů, ale i jednotlivci se na tuto akci mohou 
přihlásit  formou vyplněných   formulářů,  které  si  můžete  stáhnout  na adrese  www.lshk.cz 
(akce). Podmínkou pro vykonání vyhlídkového letu je písemný souhlas ošetřujícího lékaře.
Souhlas může být vystaven pro jednotlivce,  nebo pro celé  skupiny s  jmenným seznamem 
účastníků.
Tyto  formuláře  zasílejte  prosím na  faxové číslo  491 617 699,  nebo na emailovou  adresu 
m.mitiskova@seznam.cz

Ostatní handicapovaní se mohou přihlásit na vyhlídkové lety v den konání samotné akce.
V  tomto  případě  bude  záležet  na  počtu  přihlášených  a  obsazenosti  letadel.  Potvrzení  od 
ošetřujícího lékaře bude rovněž vyžadováno.
Akce bude otevřena široké veřejnosti za běžných komerčních podmínek a bude prezentována 
také v médiích.

Kromě vyhlídkových letů bude připraven bohatý program s ukázkami historické techniky, 
závodních motocyklů, leteckých modelů, ukázka parašutistů. Vše bude doprovázet moderátor 
a reprodukovaná hudba.

Po ukončení akce bude vydáno propagační DVD s filmem v délce cca 20min., které bude 
zdarma  předáno  všem,  kteří  akci  podpořili.  Ostatní  zájemci  budou  moci  získat  DVD za 
úhradu výrobních nákladů a poštovného.

Dále budou na akci přizvána celostátní a regionální média. 

Kontaktní osoby:

Molnár Arpád        (kontaktní osoba pro organizaci akce)   tel:  733 603 168
Mitisková Marta    ( kontaktní osoba pro léčebny)               tel:  732 807 428
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